

मोदी विश्वविद्यालय के स्थापना दिवस समारोह का हुआ आगाज

अग्नि स्थापना, श्रीराम यज्ञ और विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रमों से की शुरुआत

वेदांता की प्रसिद्ध राष्ट्रीय वक्ता श्रीमती जया रो, द्वारा 'फॉर्मूला फॉर सक्सेस' पर व्याख्यान

मोदी विश्वविद्यालय के स्थापना दिवस समारोह के प्रथम दिन अग्नि स्थापना व श्रीराम यज्ञ के शुभ अनुष्ठान से कार्यक्रम का शुभारम्भ किया गया। श्रीराम यज्ञ के लिए तिरुपति से 21 वैदिक पुजारीयों को आमंत्रित किया गया है जो इस भव्य धार्मिक आयोजन को सफल करेंगे। यह यज्ञ विश्व शांति और मानव जाति की प्रगतिशील ज्ञान की भावना को समर्पित है। इस अवसर पर संस्थान के कुलाधिपति श्री राजेन्द्र प्रसाद मोदी, श्री एस.एस. भुवानिया, देश की विभिन्न भागों से पधारे अतिथियों के साथ-साथ संस्थान के निदेशक डॉ. वेणु गोपाला राव, सभी संकायाध्यक्ष, अध्यापक, छात्राएँ एवं अभिभावक उपस्थित रहे।

कार्यक्रम में वेदांता की प्रसिद्ध राष्ट्रीय वक्ता श्रीमती जया रो, द्वारा 'फॉर्मूला फॉर सक्सेस' पर दार्शनिक प्रवचन दिया गया। श्रीमती जया रो वेदांता के सबसे शक्तिशाली वक्ताओं में से एक है- जो दुनिया का सबसे पुराना प्रबंधन स्कूल है। अपने प्रवचन में, उन्होंने विद्यार्थियों को भागवत गीता से प्राप्त शिक्षा और उपदेशों से प्रेरणा लेकर सफल और खुशहाल जीवन जीने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने विद्यार्थियों को औसत दर्जे से उठने और उत्कृष्टता के लिए प्रेरित किया।

मैडम तारा अग्रवाल, आरएचजेएस, जिला और सत्र न्यायाधीश (एमएससीटी), सीकर (राजस्थान) द्वारा मोदी स्कूल प्रदर्शनी के उद्घाटन किया गया। इस कार्यक्रम में साहित्य, कला, विज्ञान, सामाजिक विज्ञान, वाणिज्य एवं मानविकी संकाय की प्रदर्शनियाँ प्रदर्शित की गईं। मुख्य अतिथि ने प्रतिभागी छात्राओं से रूबरू होते हुए अपने संवाद में कहा कि वर्तमान में शिक्षा का स्वरूप केवल किताबी ज्ञान तक ही सीमित नहीं है, जरूरत है कि विद्यालय विद्यार्थियों में शिक्षा के साथ-साथ जीवन कौशल को विकसित करें। प्रदर्शनी को देखकर विद्यार्थियों की सराहना करते हुए मुख्य अतिथि महोदया ने कहा कि यह सृजनात्मक शक्ति का बहुत ही सुन्दर उदाहरण है।

स्थापना दिवस के प्रथम दिन का समापन विश्वविद्यालय की छात्राओं द्वारा सम्पूर्ण रामायण का मंचन की आकर्षित प्रस्तुती से किया गया। छात्राओं की इस प्रस्तुती ने सभी दर्शकों को प्राचीन भारतीय संस्कृति से अवगत करवाते हुए सभी को मंत्रमुग्ध कर दिया।

संस्थान के निदेशक डॉ. वेणु गोपाला राव ने बताया कि मोदी विश्वविद्यालय अपने संस्थान के संस्थापक दिवस को मनाने के लिए सप्ताह भर के मेगा कार्यक्रमों का आयोजन 22 से 26 जनवरी 2020 के बीच कर रहा है। मोदी विश्वविद्यालय कैम्पस में मनाये जाने वाले स्थापना दिवस कार्यक्रम हजारों लोगों की मेजबानी होगी जिसमें छात्र, संकाय, अभिभावक, सम्मानित अतिथि आदि शामिल होंगे। समारोह में पूरे सप्ताह सांस्कृतिक कार्यक्रम, सत्र, विशिष्ट वार्ता और आध्यात्मिक प्रवचन इत्यादि विभिन्न कार्यक्रम सम्मिलित होंगे।